MAT1110 midtveis var 19

i Velkommen til midtveiseksamen i MAT 1110 onsdag 27. mars 2019 kl. 09.00-11.00
Hjelpemidler: Ingen. Spesielt er kalkulator ikke tillatt.

Eksamen bestar av 15 oppgaver som alle teller likt.

Vedlegg: Formelsamlingen for MAT 1110 (lenke ligger under linjen med oppgavenumre).

Lykke til!

1 En kurve i R3er parametrisert ved r(t) = (—sin(2t),t,cos(2t)), 0 < ¢ < 7. Daer buelengden
til kurven

Velg ett alternativ

/2
2my/2
V5
/5

Maks poeng: 2
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2 LaF :R? — R? vare definert ved

2 .2
T T+
Y z’ —y
Lineariseringen til F' i punktet (1, —1) er da
Velg ett alternativ

@)+G 2G5
1)+ )

Maks poeng: 2

3 2 1 2
lLavi = ]3] ogvy=]0].Vektoren | —2
7 2 2

Velg ett alternativ

kan skrives entydig som en lineser kombinasjon av v1 og v ved —%vl + 3vy

kan skrives som en lineaer kombinasjon av v10g vy pa uendelig mange forskjellige mater
kan ikke skrives som en lineaer kombinasjon av vi0g Vs

kan skrives entydig som en linezer kombinasjon av v og vy ved —%vl + 1Tovz

kan skrives entydig som en lineser kombinasjon av vj0g vy ved —%vl + 2vs

Maks poeng: 2
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1 0 4
LaA= |2 2 3 |.Huvilken pastand er sann?
1 2 -1

Velg ett alternativ

Den reduserte trappeformen til A har tre pivotsgyler
Determinanten til A er 0

Den reduserte trappeformen til A har kun en pivotsayle
Likningen Ax = 0 har kun lgsningenx = 0

Likningen Ax = b har uendelig mange lgsninger for alle valg av b

Maks poeng: 2

3 4
Egenverdiene til matrisen (O 2) er

Velg ett alternativ

2094
Oog2
2093
3o0g4

V309 V2

Maks poeng: 2
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6 Vektorfeltet F(z,y, 2) = (2zy23, 228, 3z%y2?) definert i R3
Velg ett alternativ

er konservativt med potensialfunksjon ¢(z, y, z) = zy2*
er konservativt med potensialfunksjon ¢(z, y, 2) = cc2yz3
er ikke konservativt

er konservativt med potensialfunksjon ¢(z, y, 2) = zc2yz2

er konservativt men har ingen potensialfunksjon

Maks poeng: 2

7 LaC veere kurven i R® parametrisert ved r(t) = (t, 2—‘3/5153/2, %tz), 0 <t <1 Dablr [, z*ds

Velg ett alternativ
1/2
4
0
3/2

7/12

Maks poeng: 2
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8 LaF vaere vektorfeltet gitt ved F(z, y, z) = (22,12, 22), og la C vaere kurven i R® parametrisert
ved r(t) = (cost,sint,t), 0 < ¢ < 2. Da er linjeintegralet [, F - dr lik

Velg ett alternativ

14878

Maks poeng: 2

Matrisen A = 5 -1 har
1 5

Velg ett alternativ

ikke to ortonormale egenvektorer
egenvektorer (2,1) og (—1, —1)
egenvektorer (1,1) og (1,—1)
egenvektorer (1,2) og (2, —1)

ikke to lineaert uavhengige egenvektorer

Maks poeng: 2
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10 Viser pa likningssystemet

2¢4+2y =1
z+3y =3
6z+ 10y =a

For hvilken verdi av a har systemet en entydig lgsning?
Velg ett alternativ

6

10

Maks poeng: 2

11 Likningen 9z2 — 36z + 16y 4 64y = 44 beskriver
Velg ett alternativ

en ellipse med sentrum (2, —2), og halvakser 4 og 3

en hyperbel med sentrum (—2, 2).

den tomme mengde (ingen punkter tilfredsstiller likningen)
en parabel med styrelinje x = 4

en ellipse med sentrum (2, —2) og halvakser 3 og 2

Maks poeng: 2
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12 Dobbeltintegralet [ [, z*y*dzdy over omradet A beskrevet ved «? + y? < 4ogy > 0 er
Velg ett alternativ

T

2w
/2

47/3

Hint: Her kan du fa bruk for at sin(2:1:) = 2sin x cos z, samt en av de andre trigonometriske
identitetene i formelsamlingen.

Maks poeng: 2

13 Trippelintegralet [ [ [, zyz dzdydz over rektanglet R = [0, 1] x [0,2] x [0,3] er
Velg ett alternativ

3/2

7/2

9/2

Maks poeng: 2
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14 Det uegentlige integralet [ [, mdmdy, der A = {(z,y) € R? : 22 +¢* > 1},

Velg ett alternativ

divergerer
erlik O
er lik /2
erlik w

er lik 27/5

Maks poeng: 2

15 LaF(z,y) = P(z,y)i+ Q(z,y)j veere vektorfeltet med komponenter P(z,y) = y? + %2,
Q(z,y) = z* — tany, og la C veere sirkelen z? + y2 = 1, orientert mot klokka. Da er

Jo Pdz + Qdy
Velg ett alternativ

0
1/2

T

2

Maks poeng: 2
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